Національне агентство з питань запобігання корупції в межах реалізації Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки впроваджує інформаційні ініціативи, які мають на меті підвищити рівень обізнаності громадян про способи й канали повідомлення про корупцію, правові гарантії захисту викривачів, а також сприяти формуванню позитивного ставлення до викривання корупції в суспільстві.
НАЗК розроблено та розміщено на своїх офіційних ресурсах інформаційні матеріали, зокрема текстові дописи, відеоролики й графічні зображення, у яких містяться роз’яснення щодо особливостей правового статусу викривачів корупції, захисту їхніх прав, функціонування Єдиного порталу повідомлень викривачів та інших каналів повідомлення про корупцію.
Указані матеріали допоможуть громадянам краще розуміти роль та функції інституту викривання. Така комунікація сприятиме поширенню знань про наявні гарантії безпеки для викривачів, підвищенню довіри до інституту викривання та формування позитивного ставлення до викривачів корупції.
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